

at o scrisoare de intenție pentru muna Gandiaye



sionat de primirea care i s-a făcut, menționând că știe foarte multe despre România, grație consulului Eduard Mansour, care l-a pus la curent cu istoria, cultura și contextul economic ale țării noastre. De altfel, delegația senegaleză avea în program mai multe obiective de vizitat, între care Palatul Snagov. "Am ales România pentru că este o țară europeană, iar în Senegal avem o politică de descentralizare care permite fiecărei regiuni să colaboreze în exterior și să își aleagă partenerii. Există raporturi de priete-

nie și colaborare între România și Senegal de foarte mult timp", a precizat oficialul senegalez.

"Sunt primar al comunei Gandiaye din anul 2014. Comuna mea se află în centrul Senegalului, la 170 kilometri de capitala Dakar, are o populație de 15.000 de locuitori, foarte tânără, trei sferturi dintre locuitori având între 28 și 35 ani. Majoritatea activităților pe care le desfășurăm sunt agricole. Am venit spre Snagov pentru că vrem să ne deschidem către Europa, către noi parteneriate euro-

pene, vrem să învățăm și să oferim la rândul nostru ceea ce avem mai bun".

Primarul, care în Senegal are și funcție de ministru, fiind Președintele Consiliului de Administrație al Patrimoniului Național, a menționat că atunci când consulul Eduard Mansour i-a vorbit despre Snagov, din prezentările făcute și-a dorit foarte mult să cunoască zona și localitatea, pentru a putea stabili cât mai multe relații de colaborare.

"Și noi suntem deschisii relațiilor care pot contribui la dezvoltarea

localității noastre. Mergem spre nou și suntem interesați de colaborare cu Senegal", a completat primarul Marian Oancea. De menționat că Snagovul mai este înfrățit cu localități din Ungaria și Republica Moldova.

"Va fi un parteneriat benefic ambelor formații. Au jucători foarte buni, care au jucat și în Maroc și sper să fie o colaborare foarte bună", a anunțat Gabriel Oprea, președintele divizionarei secunde din Snagov, în legătură cu parteneriatul dintre Sportul Snagov și

Clubul sportiv ASC Gandiaye, la semnarea protocolului de colaborare.

Pregătiri pentru un raliu București - Dakar

Eduard Mansour a completat: "Pentru mine relația între Republica Senegal și România este foarte importantă și dorim să dezvoltăm relațiile comerciale și diplomatice între cele două țări. Snagov este o comună foarte importantă și lucrăm la proiecte în domeniul turismului, comercial și sportiv.

Mai avem în lucru un proiect amplu care ar însemna organizarea unui raliu București - Dakar. Lucrăm la obținerea autorizațiilor în țările prin care ar urma să se desfășoare raliul și sperăm ca la sfârșitul acestui an să îl putem organiza", ne-a mai spus consulul. Raliul București - Dakar ar urma să fie organizat după modelul renumitului Raliu Paris-Dakar, cu participare internațională din Italia, Franța, Spania, Mexic, România, cât și Bulgaria, Ungaria sau Republica Moldova.

